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Pennsylvanians Show Strong Support for PA Promise Scholarship Program 

 
 
A recent survey of registered voters in Pennsylvania1 highlights the popularity of the 
Pennsylvania Promise Scholarship Program, with nearly seven in ten voters in support of the 
program with strong intensity and support across the political spectrum. 
 

 

• Democrats, Independents, and Republicans all support the PA Promise 
Scholarship Program. While Democrats (87 percent support) are the strongest 
supporters of this idea, it also has the support of a majority of Independents (62 percent) 
and Republicans (55 percent). Even self-described ‘conservative Republicans’ narrowly 
support the program (49 percent support to 42 percent oppose).  

 

• Black Pennsylvanians, younger voters, and women are the strongest supporters. 
While the program has widespread popularity across nearly every demographic group, 
the strongest support comes from Black voters (88 percent support), voters under 50 (77 
percent support) and women (72 percent support). 

 

• Non-college educated voters and college educated voters alike are in favor of the 
scholarship program. While voters with a college degree are solidly in support of 
others receiving this benefit (73 percent support), those without a degree are nearly as 
enthusiastic, with 66 percent supporting the program. 

 

 
1 Results are taken from a survey of 800 registered voters in Pennsylvania. Interviews were conducted by live dialers via telephone 

and through text-to-web responses between June 2-5, 2025. Results carry a margin of error of +/- 3.5 percentage points at a 95 
percent confidence interval. 


